

**Отзывы и благодарственные письма родителей / законных представителей обучающихся по программе «Комплексная программа Юношеского клуба общественных наук»**

**Отзыв о работе Юношеского клуба общественных наук**

Я мама обучающегося в ЮКОНе уже четвертый год Мурзича Степана, Мурзич Наталья Юрьевна, хочу поблагодарить клуб за атмосферу, за тот вклад, что внесли преподаватели в обучение, развитие, воспитание моего сына

Четыре года назад Степа пришёл в ЮКОН неуверенно и стесняясь. Спустя некоторое время, он «летел» туда.

В клубе достаточно насыщенная жизнь: помимо занятий по таким интересным дисциплинам как Социология, Право, Международные отношения, Экономика, у ребят много внеучебных мероприятий: Посвящение в ЮКОНовцы, Блинник, Юкониада, Музыкальные вечера, которые придумывают и ведут сами ребята, ежегодные празднования Дня рождения клуба, подготовка к нему! Это целая жизнь. А Модель ООН! А Конкурс учебных судов! А незабываемые поездки в «Зеркальный»! Дежурство на новогодних елках во Дворце! Катание на коньках! Во всех мероприятиях мой сын принимал активное участие. Здесь он нашёл себе друзей, учился общению со сверстниками, здесь же произошло первое знакомство с профессиями юриста, политолога, экономиста, международника. В клубе ежегодно проходит очень важное для ребят мероприятие: Встреча с выпускниками клуба. С теми, кто недавно ещё ездил в лагерь, сидел рядом на занятиях, а сейчас уже СТУДЕНТ! Их мнение, рекомендации вызывают доверие у ребят.

Я благодарна преподавателям клуба. Всем.

Низкий вам поклон, уважаемые педагоги!

К вам приходят подростки, которые только познают жизнь, только учатся общаться друг с другом, учатся проявлять себя. От вас они получают очень важное, первое, с чего начинается любое общение. **Уважение к себе как к личности.** Вы принимаете каждого, кто переступает порог павильона, со всеми его достоинствами и особенностями. В клубе ребята имеют все возможности раскрыть себя, свои таланты.

Грустно сейчас и мне, и Степе: скоро закончится клубная жизнь, начнётся студенческая пора, но мне кажется, что с ЮКОНОм Степан не расстанется. Теперь уже он будет приходить в качестве студента и делиться впечатлениями студенческой жизни.

Я желаю ЮКОНу только процветания, чтобы в павильон за годом год приходили новые и новые ЮКОНовцы! А выпускники навещали своих любимых преподавателей и друзей!

  
16.03.2020

## Благодарственное письмо

Мы, родители учащихся Юношеского клуба общественных наук, хотим выразить благодарность педагогам клуба, за разностороннее, качественное и профессиональное образование, которое получают дети обучаясь в ЮКОНе.

Дети с удовольствием посещают занятия и участвуют во внеучебной деятельности клуба. Помимо знаний, связанных с конкретными науками (экономика, право, социология, международные отношения), педагоги развивают в них такие важные качества, как коммуникабельность, трудолюбие, аналитическое мышление, логика, креативность, умение работать в команде.

Хочется выразить благодарность за профессионализм, труд и терпение педагогам. Благодаря многообразию видов деятельности и позитивному отношению педагогов к образовательному процессу, дети получают положительные эмоции от занятий и появляется желание учиться и развиваться дальше.

Большое количество внеучебных мероприятий (интеллектуальные игры, клубные праздники, выезды в лагерь, встречи с профессионалами и т.д.) мотивируют детей к обучению, формируя у них представление о профессиях, давая возможность профессионально самоопределиться и выбрать сферу своей дальнейшей профессиональной деятельности.

Спасибо!

16 марта 2020 г.

С уважением,

Мельвес Т. Р.  
Мельвешкова О. А.  
Ромашин Е. В.  
Чемуревская И. М.  
Смища Е. А.